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Co říká Poselství

Pán Abdrushin nám v Poselství Grálu ukázal cestu ke Světlu, k Bohu, který rozlévá svou tvorbu a
posilu jako proudící záření ve své říši i ve stvoření, v němž žijeme.

Protože z těchto proudů je vše utkáno a oživováno, týká se to i čisté techniky, tedy zařízení, která by
dokázala tyto proudy, volnou energii, harmonicky zpracovávat a z nich čerpat pro další tvořivé
použití lidmi ve spolupráci s bytostmi přírody.

V Poselství a dalších spisech najdeme mnoho, co lze i použít na cestě k těmto zařízením. Například:

Vzpomínky na Pána

Erich Walkhoff

O blízké budoucnosti Země mluvil Pán jen velmi všeobecně. Podle jeho slov bude záležet na
postoji lidí. Technický vývoj by v takovém případě čekaly obrovské změny. Uhlí, jako zdroj
energie, by bylo nahrazeno nově objevenou silou záření. (Zejména horníci, pracující pod zemí, se z
toho budou radovat.)
Člověk se naučí překonávat vhodnými opatřeními účinky zemské přitažlivosti. Obrovské
vzducholodě – stroje připomínající něco mezi letadlem a lodí – budou, využívajíce novou sílu
záření, zabezpečovat dopravu nad moři a budou schopny přepravit stovky cestujících. Toto jsou
vyhlídky na nadcházející staletí.

V divadelním umění by se měly využívat i jemnohmotné síly tak, aby byli diváci uvedeni do stavu
vizionářského vidění. Samozřejmě, že účelem divadla budoucnosti nemá být jen samotná zábava,
ale také skutečné vnitřní povznesení člověka, tedy podpoření duchovní podstaty v člověku.
Pouze takovýmto směrem by se měl v budoucnosti ubírat i jakýkoliv technický pokrok. Ne tak,
jako doposud, že stroj ovládá člověka, nýbrž naopak, aby stroj sloužil člověku k lehčímu otevírání
cesty ke Světlu. Protože všechno, co bude v přicházející Tisícileté říši dáno lidským duchům, musí
sloužit tomu, aby byli znovu přivedeni ke stupňům Všemohoucího.
Rozum, jako nejvyšší pozemský nástroj, se musí znovu podřídit citu, což je nejvyšší duchovní
poznání pro člověka.
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